



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 05.11.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Куда сходить в Москве в День народного единства: список мероприятий.....	3
• Газоснабжение в Подмосковье полностью восстановлено после аварии.....	3
• Медведев назначил нового руководителя Рособнадзора.....	4
• Националисты проводят «Русский марш» в центре Москвы.....	4
• На «Русском марше» в Екатеринбурге задержаны 90 человек.....	4
• Путин возложил цветы к памятнику Минину и Пожарскому.....	5
• В МВД выявлены нарушения в расходовании средств бюджета.....	5
• В Москве за ночь задержано 88 пьяных водителей.....	5
• Националисты и «антифа» подрались в московском метро.....	6
• Белорусская оппозиция почтила память жертв сталинских репрессий.....	6
• Белоруссии и Литве следует создать рабочую группу по мониторингу АЭС: мнение.....	6
• Полиция не подтверждает сообщения о массовой драке в московском метро.....	6
• Россия готова рассматривать вопрос размещения миротворцев ООН в Сирии.....	7

Материалы агентства

Куда сходить в Москве в День народного единства: список мероприятий

Благодаря празднованию 4 ноября Дня народного единства выходные для россиян продлятся на один день дольше. Для жителей и гостей российской столицы в эти дни проводится 1,5 тысячи различных праздничных мероприятий. Основными площадками праздника станут столичные парки, библиотеки, кинотеатры, дома культуры и детские музыкальные школы, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Одним из центральных событий станет выставка-форум «Православная Русь — к Дню народного единства. Церковь, власть и народ. Уроки преодоления смуты и обретения единства», которая будет проходить 4-7 ноября в центральном выставочном зале «Манеж».

В кинотеатре «Победа» (Абельмановская ул., 17а) 3-5 ноября проходят кинопоказы для льготных категорий граждан.

Спортивный праздник «День народного единства» стартует 4 ноября в 12:00 на спортивной площадке по адресу 1-й Спасоналивковский переулок, 17, стр.1-2.

В Лужниках на спортивной площадке у бассейна с 12:00 будет проводиться фитнес-зарядка.

В парке «Фестивальный» (Суцёвский вал, 5б) 4 ноября пройдёт турнир по теннису.

В парке на Таганке с 12:00 до 14:00 запланирована костюмированная театрализованная программа «Бал эпох и народов».

В Саду культуры и отдыха имени Баумана (Ст. Басманная ул.,15) с 14:00 будут проходить мастер-классы Школы этнических африканских барабанов Sun Drums.

Виртуальный этно-круиз «Народы России» для учащихся средних и старших классов проводится в Банном переулке, д.4. Данное мероприятие, приуроченное к Дню народного единства, продлится до конца ноября.

В Даевском переулке, д.2, до 20 ноября будет открыта художественная выставка ко Дню народного единства.

Конкурс рисунка, посвящённый Дню народного единства, пройдёт 4 ноября на Сретенке (дом 24/2, строение 1).

В парке Красная Пресня (ул. Мантулинская, 5) с 12:00 для юных зрителей будет демонстрироваться кукольный спектакль «Гусёнок дорофей», а в 17:00 начнётся концерт.

На Фрунзенской набережной с 15:00 будет проходить фестиваль толерантности «Танцы народов мира».

5 ноября на Малой Пироговской улице, д. 6/5, в 18:00 состоится психолого-педагогическая консультация для родителей «Воспитание толерантности у детей-дошкольников».

В центре «Мещанский» (Переяславский переулок, 6) 5 ноября пройдёт концерт, посвященный Дню народного единства, «Мои поздние воспоминания» (начало в 13:30).

В парке «Новослободский» (ул. Новослободская, 58) 5 ноября с 13:00 будет проводиться интерактивная тактическая игра «Лазертаг», а также товарищеский футбольный матч.

До 6 ноября на 12 столичных площадках будет проходить Большой фестиваль мультфильмов, в рамках которого будут показаны более 400 фильмов в 50 различных тематических программах. Фестиваль проводится уже в шестой раз, и в этом году посвящён 100-летию русской анимации, которое отмечается в 2012 году. Показы пройдут в кинотеатрах «Вымпел», «Искра», «Пионер», «Пять звезд» на Новокузнецкой, «Салют», «Художественный», «Юность».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30820.html>

Газоснабжение в Подмоскowie полностью восстановлено после аварии

Газоснабжение в Щёлковском районе Московской области, где 3 ноября произошла авария на газопроводе, полностью восстановлено. Об этом 4 ноября сообщает пресс-служба МЧС, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«В 9:50 в населённом пункте Алмазово Щёлковского района Московской области завершены аварийно-восстановительные работы на магистральном газопроводе „Оборники-Щитниково“. Газоснабжение производится в штатном режиме», — говорится в сообщении.

Напомним, накануне рано утром в районе Алмазово произошёл прорыв отвода магистрального газопровода высокого

давления с последующим возгоранием. Площадь горения составляла около 500 квадратных метров. Пожар удалось локализовать спустя два с лишним часа, ещё через два часа огонь был полностью ликвидирован.

Пожаром оказалось уничтожено 17 строений. Погибших и пострадавших нет. Несколько населённых пунктов Щёлковского района были переведены на резервную схему подачи газа.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30821.html>

Медведев назначил нового руководителя Рособнадзора

Председатель правительства РФ **Дмитрий Медведев** подписал распоряжение о назначении **Ивана Муравьёва** руководителем Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособнадзор). Об этом 4 ноября сообщила пресс-служба кабинета министров.

Предыдущий глава ведомства **Любовь Глебова** покинула должность в связи с избранием сенатором от Пензенской области. 30-летний Муравьёв после этого исполнял обязанности руководителя федеральной службы. В Рособнадзоре Муравьёв служит около четырёх лет, до этого он работал в Минздравсоцразвития.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30822.html>

Националисты проводят «Русский марш» в центре Москвы

В центре Москвы 4 ноября проходит акция националистов под названием «Русский марш». Её участники пройдут шествием по Крымской набережной, а затем проведут митинг перед Центральным домом художника, сообщает корреспондент **IA REX**.

Шествие началось около 13:15 на Якиманской набережной. По данным столичной полиции, к этому моменту мероприятие собрало 5,8-6 тысяч человек. Один из организаторов акции, лидер объединения «Русские» **Дмитрий Демушкин**, в свою очередь, оценил численность участников в 10 тысяч человек.

Возглавила шествие колонна активистов Союза хоругвеносцев, которые несут большую икону и стяги с православной символикой. Участники шествия также призывают отменить 282 статью Уголовного кодекса (возбуждение ненависти или вражды по признакам половой, национальной, языковой, религиозной принадлежности). В колонне звучат лозунги «Русский флаг над Кремлем!», «России — русский порядок!».

Мероприятие не обходится без инцидентов. Так, главное управление МВД по Москве сообщает о задержании сотрудниками полиции возле станции метро «Третьяковская» 25 человек в чёрных шинелях, которые «шли строем с флагами и выкрикивали лозунги». Задержанные доставлены в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. В настоящее время решается вопрос о привлечении их к административной ответственности.

Завершится мероприятие должно митингом, окончание которого назначено на 16:00 мск.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30823.html>

На «Русском марше» в Екатеринбурге задержаны 90 человек

Около 90 человек задержаны 4 ноября в Екатеринбурге при попытке проведения несанкционированной акции. Об этом сообщает пресс-служба регионального управления МВД, передаёт корреспондент **IA REX**.

«В День народного единства в Екатеринбурге было запланировано проведение двух мероприятий в рамках „Русского марша“ — санкционированного и не санкционированного. Санкционированное шествие по улице Технической, в котором приняло участие 25 человек, прошло без нарушений общественного порядка, — говорится в сообщении. — В тот же день на 14:00 представителями национал-патриотического движения было заявлено не санкционированное с администрацией Екатеринбурга шествие от площади Кирова по проспекту Ленина, к улице Луначарского до памятника „Черный тюльпан“ на площади Советской Армии, где планировалось проведение митинга».

По информации МВД, около 13:00 на площади Кирова «собралось около 90 человек, они построились в „коробку“ с развернутыми имперскими флагами». «Представитель администрации города Екатеринбурга Сергей Новгородов предупредил их по громкой связи о незаконности акции и предложил разойтись. Однако собравшиеся проигнорировали предупреждение, после чего в течение 10 минут были вытеснены с аллеи сотрудниками ППС и препровождены в три автобуса», — сообщают в ведомстве.

Как отмечают в пресс-службе, никаких спецсредств и физической силы при этом не применялось. «Не понадобилось и вмешательство бойцов ОМОН, они находились в резерве. Таким образом, несанкционированная акция закончилась,

не успев начаться», — подчёркивают в МВД.

Все задержанные граждане были доставлены в отделы полиции для установления личности и составления административных протоколов по части 5 статьи 20.2 КоАП РФ «Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования», предусматривающей наказание в виде штрафа от 10 до 20 тысяч рублей или обязательные работы сроком до 40 часов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30824.html>

Путин возложил цветы к памятнику Минину и Пожарскому

Президент России **Владимир Путин** в День народного единства возложил цветы к памятнику Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому на Красной площади в Москве. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В церемонии приняли участие главы традиционных религиозных конфессий и представители российских молодёжных движений», — говорится в сообщении.

День народного единства учреждён в память об освобождении Москвы от иностранных интервентов в 1612 году бойцами народного ополчения под предводительством **Кузьмы Минина** и **Дмитрия Пожарского**. Праздник отмечается в России с 2005 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30825.html>

В МВД выявлены нарушения в расходовании средств бюджета

Главным управлением собственной безопасности МВД России в ходе проверки выявлены нарушения законности расходования средств федерального бюджета на выполнение опытно-конструкторских работ для нужд органов внутренних дел. Об этом 4 ноября сообщает пресс-служба ведомства, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В целях оперативного контроля сотрудниками главного управления в полном объёме изъята служебная документация по государственным контрактам, заключённым ФКУ НПО „СТиС“ МВД России в 2011 году и предусматривающим разработку образцов специальной техники и вооружения для нужд полиции», — говорится в сообщении.

В частности, как уточняется, в рамках государственного контракта от 23 марта 2009 года предусматривалась разработка и поставка для нужд органов внутренних дел специального оборудования на общую сумму 6,4 млн рублей.

«В процессе изучения фактической стороны исполнения соглашения, ГУСБ МВД России организовано проведение исследований, которые выявили несоответствие поставленной продукции условиям технического задания государственного контракта», — отмечают в ведомстве.

Сообщается, что «указанные нарушения повлекли причинение ущерба МВД России и стали следствием превышения должностных полномочий со стороны должностных лиц ФКУ НПО „СТиС“ МВД России на стадии сопровождения госконтракта».

Материалы в настоящее время переданы в следственные органы для принятия процессуального решения.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30826.html>

В Москве за ночь задержано 88 пьяных водителей

В Москве в рамках профилактических мероприятий, проводимых ГИБДД, за одну ночь было задержано 88 нетрезвых водителей. Об этом 4 ноября сообщает пресс-служба столичного управления МВД, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В ночь со 2 на 3 ноября в Москве было проведено общегородское профилактическое мероприятие „Нетрезвый водитель“. Только за это время подразделениями столичной Госавтоинспекции за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения было задержано 88 человек», — говорится в сообщении.

Уточняется, что из них 39 человек отказались от прохождения медицинского освидетельствования.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30827.html>

Националисты и «антифа» подрались в московском метро

Массовая драка националистов и антифашистов произошла 4 ноября в Москве на станции метро «Достоевская». Об этом сообщают СМИ со ссылкой на источники в правоохранительных органах, сообщения очевидцев драки появились также в Twitter.

Инцидент произошёл около 16:15, после окончания митинга националистов у здания ЦДХ, проводившегося в рамках «Русского марша». Примерно в это же время начался антифашистский митинг на Суворовской площади.

По свидетельствам очевидцев, националисты выбежали из вагонов и набросились на антифашистов, находившихся на перроне. Сообщается, что в ходе драки одного из её участников сбросили на рельсы, ещё у нескольких человек оказались разбиты головы. Всего в драке приняло участие несколько десятков человек.

Потасовка продолжалась до прибытия следующего поезда, на котором нападавшие скрылись. По имеющимся данным, никого из участников драки задержан не был. Официальных комментариев ГУ МВД по Москве по поводу произошедшего до настоящего времени не поступало.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30828.html>

Белорусская оппозиция почтила память жертв сталинских репрессий

Представители белорусской оппозиции провели 4 ноября в Минске шествие к Лошицкому яру в честь памяти жертв сталинских репрессий. В мероприятии, разрешённом властями, приняло участие около ста человек, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Участники акции прошли по улицам города с бело-красно-белыми флагами (цвета государственного флага Белоруссии в 1991-95 годах), распевая патриотические песни и скандируя «Жыве Беларусь».

«Раньше в Куропатах и в Лошице нас расстреливали и уничтожали физически. Сейчас белорусскую нацию уничтожают опосредованно, через этноцид, Чернобыль, через гидролизную водку и через деградацию. Но этими шествиями мы показываем, что белорусская нация живёт и будет жить», — заявил один из организаторов шествия, заместитель председателя Консервативно-христианской партии «Белорусский народный фронт» **Юрий Беленький**.

Акция проходила под наблюдением сотрудников правоохранительных органов и завершилась без происшествий.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30829.html>

Белоруссии и Литве следует создать рабочую группу по мониторингу АЭС: мнение

Белоруссия и Литва вполне могут договориться между собой по вопросам строительства АЭС в регионе. Такое мнение высказал корреспонденту [IA REX](#) лидер литовской Партии труда **Виктор Успаских**.

По его словам, в ситуации взаимных претензий, в которой оказались сегодня белорусская и литовская стороны, необходимо «искать точки соприкосновения через традиционный механизм рабочих групп». «Я думаю, что в этой ситуации мы должны создавать какую-то рабочую группу с целью осуществления мониторингов с обеих сторон, мониторингов в области эксплуатации и безопасности АЭС», — сказал Успаских.

При этом лидер Партии труда отметил, что и сам готов войти в состав такой рабочей группы. «Если, конечно, к тому моменту, когда она будет создана, я буду ещё в политике», — уточнил он.

Вопрос строительства АЭС является одним из злободневных во взаимоотношениях Литвы и Белоруссии. Представители литовской стороны заявляют, что Белорусская АЭС, строительство которой уже фактически началось в Островецком районе Гродненской области, не соответствует экологическим стандартам. Белорусская сторона, в свою очередь, заявляет о не соответствии необходимым стандартам проектируемой в Литве Висагинской АЭС. При этом Минск утверждает, что претензии Вильнюса носят коммерческий характер.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30830.html>

Полиция не подтверждает сообщения о массовой драке в московском метро

Столичная полиция после проверки опровергает сообщения о массовой драке между националистами и антифашистами

на станции метро «Достоевская».

Как сообщили журналистам в пресс-службе ГУ МВД по Москве, «в результате проверки, проведённой сотрудниками столичного главка МВД, информация о массовой драке, якобы имевшей место в метро, не подтвердилась».

По данным полиции, на станции «Достоевская» произошёл конфликт между двумя группами людей («двух человек с одной стороны и трёх с другой»), который перерос в потасовку, в результате которой пострадал один человек.

Сообщается, что в настоящее время полиция устанавливает личности участников конфликта.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30831.html>

Россия готова рассматривать вопрос размещения миротворцев ООН в Сирии

Москва готова рассмотреть возможные варианты размещения в Сирии миротворцев ООН. Об этом 4 ноября заявил журналистам замглавы российского МИД **Алексей Богданов** в преддверии встречи министра иностранных дел РФ **Сергея Лаврова** со спецпосланником ООН и ЛАГ по Сирии **Лахдаром Брахими**.

Как отметил Богданов, российская сторона готова обсуждать пути реализации Женевского коммюнике по Сирии «с упором на налаживание диалога в республике в условиях полного и гарантированного прекращения огня». «Когда мы говорим гарантированного, мы здесь готовы рассматривать вопрос о размещении наблюдателей, миротворцев ООН, естественно, по согласованию с сирийским правительством», — отметил он.

Представитель МИД подчеркнул, что «это потребует принятия соответствующего решения Совбеза ООН», пояснив, что речь идёт о «принятии соответствующей резолюции».

Богданов также отметил, что прекращения огня можно добиваться постепенно на отдельных территориях в виду того, что вооружённая оппозиция в Сирии сегодня разрознена и не имеет общей координации. По его словам, перемирие могло бы достигаться «на местах» при международном посредничестве, после чего одни области подавали бы пример другим.

Напомним, конфликт между властями и оппозицией длится в Сирии с марта 2011 года. По различным данным, поступающим в ООН, за этот период в стране погибли до 30 тысяч человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30832.html>